
令和４年度事務事業評価　評価結果一覧

番号 事業名 担当課 担当係 記号 内容 （R4）
評価結果

（R4）
評価の理由と改善策等の意見

1 ALL YOUTH YUZAWA 企画政策課 企画係 A 目標達成 継続 組織の役割や提案の取扱い方をどうするか、また、メンバーが固定化されないように期間を定めるなどの要綱の改正をすること。そもそも事務事業なのかということもあるので評価調書を作成する必要があるか再考すること。

2 Ｕ・Ｉターンのための賃貸住宅家賃等補助金 企画政策課 企画係 A 目標達成 継続 定住に結び付くように「転出の見込みがない」と言った要件ではなく「一定の期間住んでから」と言ったような実績を踏まえて補助するようなやり方も検討すること。

3 空き家バンク運営業務 企画政策課 企画係 C 半ば達成 継続 マンションについて、処分できずに困っている物件も多くあり、町税滞納にも関係していることなどから、引き続きマンションを対象にすることができないか検討を進めること。

4 空き家利活用のための家財道具等処分支援事業補助金 企画政策課 企画係 D わずかに進展 継続 真に処分が困難な方を対象とするような要件の追加をすること。

5 インキュベーションセンター運営支援 企画政策課 企画係 D わずかに進展 廃止 令和４年度より、湯沢町商工会事業費補助金に組み込まれていることから、当該事業単体としては令和３年度で廃止する。

6 起業支援補助金 企画政策課 企画係 D わずかに進展 継続 継続するとしても、内容の見直しを図り、新しい補助金として進めること。

7 企業誘致 企画政策課 企画係 C 半ば達成 継続

8 婚活支援事業 企画政策課 企画係 E ほとんど進展なし 継続

9 ふるさと納税 企画政策課 企画係 A 目標達成 継続

10 リゾートマンション管理組合理事長等連絡会議 企画政策課 企画係 B 概ね達成 継続

11 リゾートマンション交流促進事業補助金 企画政策課 企画係 C 半ば達成 継続 町内会やマンション住民と町民がともに活動する会などが主催するものでも、マンション住民との交流促進になるようなものは補助対象するよう検討を進めること。

12 路線バス運行補助金 企画政策課 企画係 A 目標達成 継続

14 移住促進のための住宅取得補助金 企画政策課 企画係 A 目標達成 継続

15 移住定住のための新幹線通勤補助金 企画政策課 企画係 A 目標達成 継続 需要が伸びているのか判断できるよう、新規の件数と継続の件数を明確にして評価をした方が良い。

22 情報政策支援業務 総務管理課 総務係 C 半ば達成 継続 現在、受託者から来てもらっている人数では、サポートが十分に行き届かないところがあるので、サポート体制の見直しを進めていくこと。

30 町内会運営費助成 総務管理課 総務係 B 概ね達成 継続

32 空き家対策事業 総務管理課 防災管財係 E ほとんど進展なし 継続 空き家バンク事業との連携を図ること。

33 災害関連情報伝達システム整備 総務管理課 防災管財係 A 目標達成 継続

34 災害時用資機材及び物品の備蓄事業 総務管理課 防災管財係 A 目標達成 継続 活動指標の実績値が目標値を大きく上回っているようなので、適正な評価ができるよう妥当な数値に修正をした方がよい。

35 自主防災組織の組織化推進と育成事業 総務管理課 防災管財係 D わずかに進展 継続 各町内会での活動が低迷していかないような支援や進め方をすること。

36 防犯灯設置・防犯カメラ設置 総務管理課 防災管財係 C 半ば達成 継続

37 湯沢高原ロープウェイ関連施設整備 総務管理課 防災管財係 C 半ば達成 継続

42 徴収会計年度任用職員配置 税務課 収納係 B 概ね達成 継続

43 子ども医療費の自己負担無料化 町民課 国保給付係 B 概ね達成 継続

44 特定不妊治療費助成 町民課 国保給付係 B 概ね達成 継続

45 妊産婦医療費助成 町民課 国保給付係 B 概ね達成 継続

46 妊婦一般健康診査助成 町民課 国保給付係 B 概ね達成 継続

47 すくすく子育て応援金 町民課 町民窓口係 A 目標達成 継続

48 地域人権啓発活動 町民課 町民窓口係 C 半ば達成 継続 次年度は、No175湯沢町人権教育・啓発推進計画策定とまとめて評価をすること。

50 介護予防事業 健康増進課 健康増進係 B 概ね達成 継続 次年度は評価調書の作成不要。

53 自殺対策事業 健康増進課 健康増進係 C 半ば達成 継続

56 糖尿病予防対策のための二次検診事業 健康増進課 健康増進係 B 概ね達成 継続

57 乳幼児健診・新生児訪問指導 健康増進課 健康増進係 B 概ね達成 継続 次年度は、No.176妊娠・出産包括支援事業とまとめて評価をすること。

58 認知症総合支援事業 健康増進課 健康増進係 B 概ね達成 継続

59 病院事業会計補助金 健康増進課 健康増進係 B 概ね達成 継続

62 介護人材確保緊急支援事業 福祉介護課 介護保険係 B 概ね達成 継続 支援内容について、2市1町（定住自立圏）で情報交換を図ること。

64 介護用品支給事業 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続 介護保険(特別会計）事業メニューとする検討を進めること。

65 緊急通報体制整備 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続

66 高齢者世帯等住宅除雪援助 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続 豪雪対策の交付金の活用も検討すること。

67 障がい者タクシー利用料金助成 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続

68 人工透析患者交通費助成 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続

69 精神障がい者医療費助成 福祉介護課 福祉係 C 半ば達成 継続 近隣自治体の状況を見ながら縮小も検討していくこと。

70 地域活動センターⅠ型・相談支援事業 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続 次年度は評価調書の作成不要。

71 寝たきり者等介護手当支給事業 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続 介護保険(特別会計）事業メニューとする検討を進めること。

72 湯沢町敬老会 福祉介護課 福祉係 E ほとんど進展なし 継続

73 老人クラブ活動補助金 福祉介護課 福祉係 C 半ば達成 継続

74 老人福祉バス 福祉介護課 福祉係 C 半ば達成 継続 名称を「福祉バス」にできないか検討すること。

75 湯沢町高齢者等バス運賃助成事業 福祉介護課 福祉係 D わずかに進展 継続

76 環境衛生補助金 環境農林課 環境交通係 B 概ね達成 継続

77 環境保全活動（環境指導員） 環境農林課 環境交通係 B 概ね達成 継続

78 交通安全推進活動 環境農林課 環境交通係 C 半ば達成 継続

81 ストックヤード管理 環境農林課 環境交通係 B 概ね達成 継続

82 湯沢町再生可能エネルギー普及促進事業 環境農林課 環境交通係 B 概ね達成 継続

87 陶芸工房運営管理 環境農林課 農林係 B 概ね達成 継続

90 花の郷運営管理 環境農林課 農林係 A 目標達成 継続

95 水田基盤等整備事業 環境農林課 農林係 A 目標達成 継続

97 インターンシップ 観光商工課 観光商工係 D わずかに進展 継続 参加企業や参加者が増加するように、活動指標の変更も含めて検討すること。

101 湯沢町観光まちづくり機構運営支援補助金 観光商工課 観光商工係 A 目標達成 継続 観光まちづくり機構が自立して活動していくようなものとなるような活動指標、成果指標に修正すること。

103 観光活性化推進事業補助金 観光商工課 観光商工係 A 目標達成 継続 補助を受けて実施した事業の成果を判断できるような評価指標に修正すること。

106 資格取得の支援 観光商工課 観光商工係 B 概ね達成 継続

110 働き方改革の推進 観光商工課 観光商工係 C 半ば達成 継続 成果指標のハッピーパートナー企業は男女共同参画のものであり適当なものとは言えない。働き方改革セミナーの成果など妥当な指標に修正すること。

112 商工会運営費補助金 観光商工課 観光商工係 C 半ば達成 継続

115 地域おこし協力隊
企画政策課
観光商工課

企画係
観光商工係

C 半ば達成 継続

137 ＡＬＴ配置 教育課 教育係 C 半ば達成 継続 「日本語ができる方を希望」ではなく「必須」の条件にするなどの調整を進めること。

144 ジュニアスキー選手育成補助 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

評価結果一次評価
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146 スキーリフト等共通乗車証購入補助 教育課 教育係 B 概ね達成 継続 スキーなどを町民の生涯スポーツとして推進させることが目的なのであれば、子ども達には全額補助といったことも検討してみてはどうか。

153 公民館講座 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

154 奨学金貸与 教育課 教育係 A 目標達成 継続

155 図書室運営 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

156 川上四郎記念　越後湯沢全国童画展 （童画のまちづくり事業） 教育課 教育係 B 概ね達成 継続 認知度向上の取り組みを引き続き進めること。

157 総合型地域スポーツクラブ運営費補助 教育課 教育係 C 半ば達成 継続

159 地区館 教育課 教育係 C 半ば達成 継続

160 湯沢学園生徒海外派遣事業 教育課 教育係 E ほとんど進展なし 継続 新型コロナの影響により中止としている間は評価調書の作成は不要とする。

162 特別支援学級等介助員配置 教育課 教育係 A 目標達成 継続

163 文化財保護 教育課 教育係 D わずかに進展 継続 保護が目的なのか、観光などへの活用が目的なのかを明確にすること。保護が目的なのであれば評価調書の作成は不要と思われる。

166 地域・家庭・学校連携促進事業 教育課 教育係 B 概ね達成 継続 地域とともに歩む学校として積極的な推進を図ること。

168 ファミリーサポートセンター利用支援 （地域子ども・子育て事業再掲） 子育て支援課 子育て支援係 A 目標達成 継続

169 青少年健全育成 教育課 教育係 B 概ね達成 継続

172 ワンストップ移住定住促進業務 企画政策課 企画係 A 目標達成 継続

173 湯沢町移住支援金交付事業 企画政策課 企画係 B 概ね達成 継続

175 湯沢町人権教育・啓発推進計画策定 町民課 町民窓口係 B 概ね達成 継続 次年度以降は、No.48地域人権啓発活動とまとめて評価すること。

176 妊娠・出産包括支援事業 健康増進課 健康増進係 C 半ば達成 継続 次年度は、No.57乳幼児健診・新生児訪問指導とまとめて評価をすること。

177 ひきこもり対策自立支援事業 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続

178 湯沢町難聴者補聴器購入費助成事業 福祉介護課 福祉係 B 概ね達成 継続

179 小坂水路橋事業計画書作成等事業 環境農林課 農林係 C 半ば達成 継続 次年度は評価調書の作成不要。

180 湯沢町森林環境譲与税事業 環境農林課 農林係 B 概ね達成 継続

181 事業承継 観光商工課 観光商工係 A 目標達成 継続

182 サイクルステーション設置事業 観光商工課 観光商工係 B 概ね達成 継続

183 子育て情報配信機能（子育てアプリ）導入 子育て支援課 子育て支援係 A 目標達成 継続

184 子育てガイドブック（子育て便利帳）作成 子育て支援課 子育て支援係 B 概ね達成 継続 紙媒体ではなく、子育てアプリなどへの集約を検討すること。

185 エフエム雪国広報業務委託 企画政策課 企画係 A 目標達成 継続

188 屋根雪下ろし安全対策支援事業 建設課 建設整備係 C 半ば達成 継続

189 高齢者の保健事業と介護予防等の一体的実施 町民課 国保給付係 B 概ね達成 継続

190 若者コミュニティ創出事業 企画政策課 企画係 C 半ば達成 継続 費用のわりに目標の達成があまり期待できない。新型コロナの影響がなくなってからの参加者数の推移を見ながら継続を検討していくこと。

504 共同浴場指定管理 観光商工課 観光商工係 D わずかに進展 継続

507 道の駅「みつまた」指定管理 建設課 三俣地域振興対策係 C 半ば達成 継続

511 資料館運営 教育課 教育係 B 概ね達成 継続
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